

信阳日报

中共信阳市委机关报

XINYANG RIBAO

2015年2月3日 星期二
第8464期 今日4版



信阳日报法人微博 信阳日报微信公众号 掌上信阳微信公众号

国内邮发代号:35-32 国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxxw.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博:@信阳日报 @信阳新闻网 投稿:xyrbzbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYXJB 到 10658300 即可开通(3元/月)

4G时代 用移动4G套餐最划算

4G全国套餐,无长途、无漫游,全国主叫一个价,被叫全免,电话、上网全都有

套餐名称	套餐内容	套餐月费	套餐内容	套餐月费	
4G全国套餐	每月78元含500M流量,200分钟国内主叫,电话、上网全都有	78元	4G本地套餐	每月只需38元,750M超大流量,80分钟通话送彩铃	38元

统一意志 凝聚力量 为全面建成小康社会加快现代化建设中中原更加出彩而共同奋斗

省十二届人大四次会议胜利闭幕

通过了关于省政府工作报告的决议等六项决议 郭庚茂主持会议并讲话

本报讯(《河南日报》记者刘亚群)河南省第十二届人民代表大会第四次会议圆满完成大会的各项议程后,于2月1日下午在郑州胜利闭幕。

大会主席团常务主席郭庚茂、邓凯、夏杰、刘春良、张大卫、蒋笃运、储亚平、王保存、张启生在主席台前排就座。大会主席团常务主席、省人大常委会主任郭庚茂主持会议。

省领导谢伏瞻、叶冬松、李克、尹晋华、周和平、史济春、刘满仓、吴天君、赵素萍、陈雪枫、李文慧在主席台就座。

徐光春、王全书、曹维新、孔玉芳和任克礼、范钦臣也在主席台就座。省十二届人大四次会议共有代表945人,出席本次大会的代表902人,符合法定人数。

在顺利完成大会选举任务后,会议表决通过了省十二届人大常委会补充副主任委员名单,省十二届人大财政经济委员会补充主任委员、委员名单,新设立的省十二届人大教育科学文化卫生委员会、农业与农村委员会、内务司法委员会、民族侨务外事委员会、环境与资源保护委员会主任委员、副主任委员、委员名单。随后,会议依次表决通过了省十二届人大四次会议关于省人民政府工作报告的决议、关于河南省2014年国民经济和社会发展规划执行情况与2015年计划的决议、关于河南省2014年财政预算执行情况和2015年预算的决议、关于省人大常委会工作报告的决议、关于省高级人民法院工作报告的决议、关于省人民检察院工作报告的决议。

在热烈的掌声中,郭庚茂作了讲话。他说,经过全体代表和与会同志的共同努力,河南省第十二届人民代表大会第四次会议顺利完成各项议程,就要闭幕了。我代表省委、省人大常委会,对会议取得圆满成功表示热烈祝贺!向全体代表,向服务大会的干部、工作人员和新闻工作者表示衷心感谢!

郭庚茂说,习近平总书记在调研指导河南工作时强调,实现“两个一百年”奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦需要中原更加出彩。经过全省干部群众的共同努力,河南发展取得显著成绩,全面建成小康社会站在新的历史起点上,现代化建设展现出光明前景,我们从未像现在这样接近中原崛起河南振兴富民强省的目标,比以往任何时期都更有信心、更有能力实现这个目标。同时,我省正处于爬坡过坎、攻坚转型的紧要关口,面临的风险挑战很多,改革发展任务艰巨繁重。省委九届八次全会贯彻习近平总书记重要讲话精神,审议通过了《河南省全面建成小康社会加快现代化建设战略纲要》,提出要全面建成小康社会加快现代化建设、让中原更加出彩。这是服务全国发展大局的使命担当,是河南亿万人民的共同期盼,也是主动把握和积极适应经济发展新常态的必然选择。我们要统一思想、凝聚力量,使全省上下认识

郭瑞民在全市第五十一次产业集聚区重点项目攻坚督导协调例会上强调 紧盯在民生上 心用在发展上 劲下在工作上

本报讯(记者 胡瑜珊)2月2日上午,全市第五十一次产业集聚区重点项目攻坚督导协调例会在淮滨县产业集聚区召开。

在实地参观仁果五谷杂粮、麦得隆食品等项目后,市委书记郭瑞民主持会议,听取各产业集聚区近期重点项目建设情况汇报,研究解决存在的突出问题。

关于淮滨县产业集聚区建设,郭瑞民说,淮滨县产业集聚区的发展给了我们两

方面启示,一是每次在淮滨县产业集聚区开例会,都能看到新变化,这里亮点越来越多;二是无论基础如何,只要努力,产业集聚区就不会没有新发展,淮滨能做到的,其他产业集聚区也应该做到。

郭瑞民强调,信阳全面建成小康社会、加快现代化建设,需要各级领导同志认真履职尽责,坚持把眼睛盯在民生上,坚持把心用在发展上,坚持把劲下在工作上,持续求进,积极作为。各县区和产业集

聚区要进一步增强责任感、使命感和紧迫感,明确任务,突出重点,狠抓落实,牢牢把握工作主动权,努力实现今年各项工作的良好开局。

郭瑞民还就充分利用春节期间外出务工人员集中返乡时机,做好产业集聚区的招商和招工工作提出要求。他强调,要利用春节这个特殊时段,宣传好我市各产业集聚区的发展变化、取得的成果以及招商引资、人才引进等相关政策,通

过走访、座谈等形式,加强与外出务工人员的联络,了解他们在外发展的需求和返乡投资务工的要求,并提供好必要的服务。

市委副书记张春香,市委常委、市纪委书记刘国栋就产业集聚区的招工用工问题和在产业集聚区建设推进过程中抓好党风廉政建设提出要求。

市领导宋效忠、王道云、方波、李湘豫、李水参加会议。



“云中谁寄锦书来。”近期,茶乡白雪皑皑,银装素裹,交通十分不便,山区邮递员风雪无阻,第一时间把党报党刊送给读者。因为1月31日,浙河区谭家河乡邮递员邓荣超正在送信。

彭延斌 摄

认真学习贯彻市委四届七次全会和市委经济工作会议精神

注重实际效果 提高办事效率

市编办认真做好机构编制工作

本报讯(李志敏)日前,市编办召开主任会议,传达学习市委四届七次全会精神,市委经济工作会议精神。

会议分析了当今的经济新常态、政治新常态、社会新常态,要求在新常态下要着重突出四点,做好机构编制工作,一是加强对国家法律及机构编制政策的学习研究,了解精神,提高政策理论水平;二是遵规守矩,办理机构编制业务要符合制度、程序、条件;三是更加注重群众要求和群众反映,做好机构编制宣传、解释工作;四是更加注重实际效果,在严格遵守程序的同时,提高办事效率,推动机构编制工作更好地适应和服务新常态。

结合会议精神,市编办对节前重点工作进行部署,一是督导沙河、平桥两区和全市乡镇食品药品监督管理机构设置到位,完善食品药品监管体制机制,确保监管不断档,保障春节期间我市的食品安全;二是加强管理区、开发区机构编制管理,对管理区、开发区体制机制提出规范性意见,促进管理区、开发区机构编制管理科学化、规范化;三是本着先易后难的原则,加快推进市直部门“三定”规定的制定;四是尽快向社会公布我市第十轮行政审批制度改革下放、取消、合并、调整的行政审批项目。



昨日,罗山县青山镇中心校的孩子利用废旧纸盒制作新年礼物。孩子们利用废旧纸盒、旧挂历等材料,将凝聚着祝福的礼物送给家长和亲朋好友,倡导环保低碳。

方建兵 摄

年关过好“三道关”

□ 肅 兴

春节临近,又一个年关到了。人们正积极筹划如何过一个有意义的“年”。在此,笔者想进一言,年关要过好“三道关”。

一是“节约关”。喜庆之日,亲朋好友聚聚餐、吃饭、联络联络感情无可厚非。但在宴请、聚餐结束后,饭桌上盛宴变“剩宴”,“舌尖上的浪费”让人触目惊心。因此,对全社会来说,年关都有个过“节约关”的问题,每个人都应养成节俭的习惯,并把节俭之风带到聚餐中。

二是“廉洁关”。俗话说:廉不廉,看过年;洁不洁,看过节。有些人为了联络与领导的感情,便趁年关给领导送礼,一些平时不便疏通的关系,到了年关这个特殊的时间,便有了“密切”的理由,一些平时不

便表达的“意思”,也似乎可以堂而皇之地“意思意思”。因此,对于党员干部特别是领导干部来说,要保持清醒的头脑,切勿因一时私利,禁不住诱惑,见“利”而忘“纪”,必须时时刻刻牢记党纪国法,加强自律,自觉抵制送礼、收礼的歪风,过好廉洁这道关。

三是“安全关”。每到年关,走亲访友、出门购物、旅游的人数也大大增多,应增强安全意识,做好防火、防盗、烟花爆竹、道路交通等安全工作,相关部门要本着对人民群众生命财产安全高度负责的精神,依法加大监管力度,坚决消除事故隐患。同时,还要加强安全教育,切实增强人们的安全意识,每一个人都要将安全这根弦绷得更紧,切实过好“安全关”,过一个文明、吉祥、有意义的“年”。



“信阳精神杯”农田水利基本建设系列报道之六

潢川县:民营水利走上农建大舞台

本报讯(见习记者 唐 车)2月1日,室外寒气袭人。当记者踏入潢川县仁和镇小农水重点水利建设工程工地时,首先映入眼帘的是农民工正冒着凛冽的寒风,在工地上浇筑混凝土。工地上,挖掘机、铲车来往穿梭,整个施工工地井然有序。

潢川县农田水利基本建设指挥部负责人告诉记者,今年是潢川县开展“兴潢杯”赛的第十九个年头,为此,该县把“8718重点工程”(即8项重点工程,7类面上工程,100口万方大塘,80公里渠道整修),作为推进农建工作中重中之重,坚持统筹规划、标本兼治和田、林、路、渠综合治理的原则,以突出解决卡脖子工程,疏通斗农毛渠,做好渠库相连、井塘配套,建造精品工程为主要任务,形成了政府主导、部门协作、社会支持、受益主体参与的大农建格局。

为了充分调动方方面面大力兴修水利的积极性,该县专门拿出200万元资金

用于“以奖代补”,对农田水利基本建设工作成绩突出的单位和个人进行奖补和记功。

在潢川县采访时,记者无时不被潢川县人民投资兴水利、大搞农田水利基本建设的精神所感动——

据双柳树镇党委书记介绍,该镇以引导成功人士支援农建工作为主线,通过镇、村、组的三级联动,广泛号召本土成功人士返乡投资兴修水利。其中刘注村高兴文、高兴源投入资金120余万元,高标准建设了2万立方米和5万立方米大塘各1口,疏通渠道3公里。李楼村成功人士胡仿会投入资金80余万元,对石堰等3个村民组水利设施进行连片整体建设,挖万方大塘2口,建设引水渠1条,让1000多亩丘陵地区农田旱涝保收。付营村成功人士陈国甫投资50万元修建3万立方米大塘1口和灌溉渠1条。截至目前,该镇今年冬由成功人士和致富带头人投入建设的水利项目已达28个,累计投入

资金800余万元。

据悉,上油岗乡在“外无项目,内无老板”的窘况下,广泛发动群众,积极吸纳民间资金,大力争取社会名人、致富强人投身农田水利基本建设,原罗一级、二级电站年久失修已不能正常运转,鲁寨村成功人士孙伟得知后,立即拿出自己积蓄200多万元,重新改造了水泵7台,新装变压器1台、综合配电箱7台,整修渠道近6000米,从而使原本不能使用的罗台一级、二级电站“焕发新生”。

火车跑得快,全靠车头带。上油岗乡罗台村村委主任章钦超,主动投入资金近70万元,在一级站渠旁兴建高标准万方大塘4口,并把站、渠、塘、田互通相连,成为一级电站的“中转站”。该项目建成后,不但能保证周边近1600亩农田旱涝保收,而且能发展水下养鱼,水中种灾实,岸边植花木、围散养鸡等立体循环生态种养经济。

在孙伟、章钦超等先进典型的带动下,魏岗乡高楼村南陈营组村民宋保清投资23.6万元用于塘井建设,扩建整修陈营大塘,打百米深水井1眼。高楼村雷营提灌站投资30万元,新增2台55KW电力抽水机组,硬化干渠,使全村农业灌溉面积达到3800余亩。而彭寨村创业成功人士孙瑞奇,回乡投资500余万元,在黄西、黄东两个村民组流转土地1163亩,建设现代生态农业庄园。

由于措施得力,截至目前,该县今年已累计投入资金2.11亿元(含重点工程),投入167.12万个,出动机械3.34万台次,完成土石方369.19万立方米,开挖整修大塘118口,整修沟渠168.95公里,修复水毁工程192处,新建维修电灌站14座,新打及配套机电井102口。全县民间投入资金建设的水利项目已达460多个,投入资金已达8700余万元,民营水利正在成长为一支劲旅,浓墨重彩地走上农田水利基本建设大舞台。



鄂尔文斯 ENDOS 提示您: 信阳第23届国际茶文化节暨2015中国(信阳)国际茶业博览会 还有85天 地址:北京路34号鄂尔多斯时尚羊绒体验馆 电话:6222111

责编:张玲 审读:庭军 组版:彭慧